鴻巣市 補助金活用セミナー

補助金は、国や自治体が政策目標を実現するために、事業者の新たな取組み等に対して、 事業資金の一部を給付する制度です。事業者は補助金を利用することで、資金繰りへの負 担を軽減し、投資リスクを抑えることができるなどのメリットがあります。

今回のセミナーでは、埼玉県よろず支援拠点より講師をお迎えして、最新の補助金情報と その活用方法ついてお伝えします。

日 程	2025年2月10日(月) 15:00~16:30
会場	クレアこうのす 大会議室A・B(住所:埼玉県鴻巣市中央29番1号)
対 象	鴻巣市内の事業者で補助金活用に関心のある方
プログラム	「国や自治体の補助金活用」 ~補助金の紹介と申請ポイントの解説~ [講師] 埼玉県よろず支援拠点 コーディネーター 黒田 裕一郎氏
定員	50名 (1事業所様で複数名のご参加も可能です) ※申込みは先着順とさせていただきます
参 加 費	無料
申 込	チラシ裏面の参加申込書に必要事項をご記入のうえ、2025年1月31日(金)までに 埼玉縣信用金庫鴻巣支店・鴻巣西口支店・吹上支店へお申込みください。 ◇定員を超えた場合は申込期日前に締切とさせていただく場合がございます。 ◇ご記入いただいた内容は本セミナーに関する目的以外には使用いたしません。
主 催	鴻巣市、埼玉縣信用金庫
後 援	鴻巣市商工会

【お問合せ先】

埼玉縣信用金庫 地域創生部 地域創生グループ
TEL 048-767-5531
埼玉縣信用金庫 鴻巣支店・鴻巣西口支店・吹上支店
TEL 048-541-1251/FAX 048-543-1942

お申込み期限:2025年1月31日(金)

【セミナー申込書】

申认日	在	日	\Box
中心口		\neg	\sqcup

事業所名	
所在地	
業種	
TEL	
受講者氏名	
お申込店舗	

- ▶ 申込みは先着順とさせていただきます
- ▶ 申込み状況によっては、ご希望に添えない場合がございますのであらか じめご了承ください
- ▶ 申込みは<u>埼玉縣信用金庫 下記店舗</u>にて受け付けております
- ➤ ご記入いただいた内容は本セミナーに関する目的以外には使用いたしません

【お申込み】

◆埼玉縣信用金庫 鴻巣支店・鴻巣西口支店・吹上支店 TEL 048-541-1251/FAX 048-543-1942

まっすぐ、あなたへ。

